



MINISTERUL TRANSPORTURILOR
COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „CFR” -S.A.
BUCUREȘTI, ROMÂNIA

Registrul Comerțului J/40/9774/1998, CUI : R 11054529
București, Bd. Dinicu Golescu nr.38, sect.1, cod poștal: 010873



CABINET DIRECTOR GENERAL

Nr. 1/2013 din 10.10.2016

DECLARAȚIE

privind

aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 583 din 10 august 2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public;

Compania Națională de Căi Ferate "CFR"- S.A. înființată prin reorganizarea SNCFR conform HG nr. 581/1998, ca societate comercială pe acțiuni cu capital majoritar de stat, care desfășoară activități de interes public național în scopul realizării transportului feroviar public și al satisfacerii nevoilor de apărare a țării,

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție;

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia;

CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ și

Exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin mijloacele legale corespunzătoare, în vederea:

- asigurării stabilității cadrului legislativ și instituțional anticorupție;
- sprijinirii îndeplinirii condiționalităților din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare.

În acest scop, C.N.C.F. "CFR" S.A. constatând voința politică de susținere a luptei anticorupție, **adoptă prezenta declarație**, prin care:

1. **aderă** la valorile fundamentale și principiile *Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020*;
2. **sprijină** atingerea obiectivelor generale și specifice stabilite prin *Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020*;
3. **își asumă** îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a C.N.C.F. "CFR" S.A.;
4. **participă** la îndeplinirea condiționalităților stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a *Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020*.

DIRECTOR GENERAL
Marian – Marius CHIPER


